迎国庆 我为祖国送祝福

翰墨书党恩 光影颂华诞



本报讯 翰墨飘香颂党恩,追光逐影歌盛世。9月28日,由中共中原区委、中原区人民政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游体育局承办,中原区文化馆、中原区书画家协会协办的中原区庆祝新中国成立72周年书画、摄影展在区委北一楼展厅布展。

本次书画摄影展经过前期筹备、筛选,共展出作品50幅。展览的作品主题鲜明、立意深刻,或讴歌党的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,或反映党和国家事业取得的历史性成就,或展现即原区党员干部致力于"四个中原"建设的奋斗足迹和热烈场面。特别是防汛

抢险中,一帧帧救援人员身 先士卒营救被困群众的画 面;疫情防控期间,核酸检 测点志愿者的"志愿红"与 党旗交相辉映的作品展示 了共产党员在困难面前的 责任与担当。

携书画共庆国强,以影像感恩时代。此次书画摄影的代。此次书画摄影的人民对党的感恩、对伟大祖国的热爱、对美好生活的向往,也是推动学史明理、学史增信、学史力行的积极行动,是中原区精神文化建设成果中原区精神文化建设了可,以聚奋进力量、砥砺前行的号角。

记者 韩娟 通讯员 张亮 文/图

棉纺路街道

开展红色电影进社区文化活动

本报讯 在国庆节来临之际,为丰富社区群众的精神文化生活,9月23日晚上,中原区棉纺路街道锦绣城社区党总支在辖区开展了以"同心迎国庆 携手奏华章"为主题的红色电影进社区文化活动。

傍晚,不少居民坐在广场两侧,津津有味地看电影。党员周女士说:"平时白天工作忙,晚上吃了饭出来散散步,还能在家门口看电

影,唤起了童年和小伙伴一同看露天电影的回忆。"

观影结束后,社区居民纷纷表示,通过观看影片受到了很好的爱国主义教育,激发了大家的爱国热情。通过播放红色电影,提高大家爱党爱国意识,推动党员发挥先进带头作用,同时也进一步丰富了社区党员及广大居民的业余文化生活。

记者 韩娟 通讯员 魏艺璇

航海西路街道

"红色基因 薪火相传" 公益电影进社区

本报讯 为营造浓厚的节日氛围,丰富辖区居民的精神文化生活,9月16日晚,航海西路街道儿童公园社区联合郑州商都院线在公园一号小区开展公益红色电影进社区活动,放映《巴山女红军》等红色电影,向为新中国成立付出贡献的革命先烈致敬。

《巴山女红军》影片讲述 了中国工农红军第红四方面 军妇女独立团在川陕革命根 据地的那一段辉煌历程。影 片中革命先烈的斗争精神和 坚定信仰深深感染了现场观 众,扣人心弦的影片情节引起了大家的强烈共鸣,进一步激发社区居民的民族自豪感和爱国主义情怀。不少居民在看完影片后纷纷表示,希望能在家门口多举办些放映活动,丰富业余文化生活。

下一步, 航海西路街道 将以更加丰富多彩的形式, 把令人振奋的爱国主旋律送 到社区居民身边, 将红色文 化融入喜闻乐见的文化活动 中, 把红色基因传承好、发扬 好, 不断丰富居民的精神文 化生活。

记者 韩娟 通讯员 陈晓霞

节前"逛公园",他们确保市民安全游园

本报讯 9月23日下午, 中原区市场监督管理局安 监科和林山寨市场监管所 执法人员对碧沙岗公园在 用的6台大型游乐设施进 行安全检查。

执法人员听取了碧沙岗公园游乐设施负责人对当前设备总体运行情况的介绍,重点检查了使用单位在安全管理制度落实、日常维护保养、

定期年检、作业人员持证上 岗、安全警示标志设置等方面 的落实情况;查阅了设施设备 的巡查记录、运行记录、应急 救援预案及演练记录,确保所 有记录没有遗漏。

执法人员要求使用单位一要严格落实游乐设施管理使用规定,坚决禁止设备带病运行;二要严格控制大型游乐设施每次运行时

乘客数量、运行时长,以有 效防止设备超负荷、超安全 运行,切实提升设备安全了 数;三要强化应急值守工 作,严格落实领导带班和 要岗位24小时在岗值的 、坚持人员在岗、 。 任在肩,以确保国庆期间 乐设施安全平稳运行。

记者 韩娟 通讯员 韩素娟 闫茹

中原西路街道 迎国庆,进行爱国主义教育正当时

本报讯 为了激发社区青少年的爱国情感,树立民族认同感和自豪感,在国庆节来临之际,中原西路街道绿都社区儿童之家联合区妇联社工共同开展了"践行初心使命喜迎祖国华诞"国庆节主题活动。

"中华少年,顶天立地当 自强……"随着铿锵有力的朗 读声,活动拉开了序幕。社工 老师们以浅显易懂的幻灯片形式向孩子们展示了72年来的发展历程,从人民衣着从"黑蓝灰"走向"国际化";饮食从"解决温饱"走向"吃出健康";住房从"蜗居"走向"广厦";出行方式从"单一"走向"多元"……经过72年的发展,祖国愈发强大,人民生活愈加幸福。

随后,老师向大家分享了

梁启超先生的文章《少年中国说》,旨在唤起孩子们的爱党爱民、立志报国的崇高信念。活动的最后,通过"小手拉大手"活动形式,让参与的孩子和家长们共同舞动双手,齐唱歌曲《大中国》,通过一个孩子带动一个家庭,用最暖心的手势舞表达着对祖国的祝福和热爱。

记者 韩娟 通讯员 张艳

桐柏路街道

红旗飘飘迎国庆 众志成城爱国情



本报讯 为庆祝中华人 民共和国成立72周年,营造 热烈的喜庆节日氛围,增强 居民爱国热情和民族自豪 感,9月27日,桐柏路街道晶 华城社区党委结合党史学习 教育在辖区开展了"迎国庆 挂国旗"活动。

活动中,社区工作人员和党员志愿者们逐门入户到辖区各个沿街商铺,倡导商户积极参与到迎国庆挂国旗活动中来,并耐心指导大家

按照《国旗法》规范悬挂要求,进行统一方向、统一标准悬挂。随后,一面面鲜艳的五星红旗在辖区各沿街道路迎风飘扬。

此次活动不仅体现了辖 区居民对祖国的热爱,加强 了居民爱国主义教育,更增 加了凝聚力,激励大家众志 成城,共建美好和谐晶华城 社区。

记者 韩娟 通讯员 王艳梅 文/图

棉纺路街道 挂国旗迎国庆 洋溢"中国红"

本报讯 国庆节临近,9月26日,中原区棉纺路街道锦绣城社区党总支组织志愿者开展"喜迎国庆挂国旗"活动。

社区志愿者身穿红马甲督促沿街商铺规范悬挂国旗,并讲解升挂事宜及悬挂国旗的意义。辖区沿街商铺积极响应,在自家门口、院内悬挂五星红旗。鲜红的国旗迎风

飘扬装点了辖区街道,一片中国红引来路人纷纷观看点赞。

庄严的五星红旗迎风招展,以亮丽的形象和喜庆的气氛迎接国庆。居民们纷纷表示:"看见悬挂的国旗,精神得到了极大振奋,民族自尊心、自信心和自豪感油然而生!"

迎风飘扬的国旗不仅增 添了浓厚的节日氛围,更体 现出辖区居民对祖国的无限 热爱和真诚祝福。一面面国 旗扮靓了整个街道,使"中国 红"成为辖区一道亮丽的风 景。本次活动大力弘扬了爱国 主义精神,加强了居民爱国主 义教育,让"爱国情"浸润人们 的心田,进一步凝聚力量和振 奋人心,共建美好文明社区。

记者 韩娟 通讯员 孟欣